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1i]HY þHVN\� 6WiWQt ]NRXãND ]H VWXGLMQtKR RERUX

1i]HY DQJOLFN\� 0DMRU )LHOG 6WDWH ([DP
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)RUPD YêXN\ NXU]X� åiGQi

)RUPD XNRQþHQt NXU]X� ]NRXãND
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9\XþXMtFt� SURI� ,QJ� 9iFODY �HSD� &6F� �JDUDQW�

2PH]HQt SUR ]iSLV� åiGQp

'RSRUXþHQp GRSO�N\ NXU]X� åiGQp

9\åDGRYDQi SUD[H� åiGQi

=DP��HQt S�HGP�WX�

6WiWQt ]NRXãND NRPSOH[Q� SURY��XMH RVYRMHQp ]QDORVWL Y GDQpP VWXGLMQtP RERUX�

9êVOHGN\ XþHQt�
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2EVDK S�HGP�WX�

2NUXK\ WpPDW�
�� ,QWHOLJHQWQt V\VWpP\ D QHXURQRYp VtW�
�� .RPSOH[Qt V\VWpP\
�� 7HRULH LQIRUPDFH D LQIHUHQFH
�� /RJLND D VpPDQWLND
�� 7HRULH VSRQWiQQtKR �iGX D VDPRRUJDQL]DFH
�� .RJQLWLYQt Y�GD
�� =iNODG\ QHXURY�G
�� ,QIRUPDþQt PRGHORYiQt RUJDQL]DFt
�� 6LPXODFH VRFLHWiOQtFK MHY$
��� =QDORVWL D RQWRORJLFNp LQåHQêUVWYt

3UR SRGUREQRVWL N MHGQRWOLYêP RNUXK$P YL] KWWS���NRJQLQIR�YVH�F]

=S$VRE VWXGLD� PHWRG\ YêXN\ D VWXGLMQt ]iW�å �SRþHW KRGLQ��

3RþHW KRGLQ VWXGLMQt
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'UXK 3UH]HQþQt VWXGLXP

3�tSUDYD QD ]iY�UHþQRX ~VWQt ]NRXãNX ���
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�

.RJQLWLYQt�LQIRUPDWLND
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=S$VRE\ D NULWpULD KRGQRFHQt�

9iKD

'UXK 3UH]HQþQt VWXGLXP

$EVROYRYiQt ]iY�UHþQp ~VWQt ]NRXãN\ ��� �

&HONHP ��� �

+RGQRFHQt�

=NRXãN\
� 9êERUQ� ��� ± ��� ��
� 9HOPL GRE�H ��� ± �� ��
� 'RE�H ��� ± �� ��
� 1HGRVWDWHþQ� �� ± �� ��

=iSRþW\
= =DSRþWHQR
1= 1H]DSRþWHQR

=YOiãWQt SRGPtQN\ D SRGUREQRVWL�

åiGQp

/LWHUDWXUD�

7\S
 $XWRU 1i]HY 0tVWR Y\GiQt 1DNODGDWHO 5RN ,6%1

= /$ä$16.é� -� ± 0$�Ë.�
9� ± â7�3È1.29È� 2�

8P�Oi LQWHOLJHQFH 3UDKD $FDGHPLD ���� �������������

= %52&.0$1� -� 7�HWt NXOWXUD � ]D KUDQLFH Y�GHFNp UHYROXFH 3UDKD $FDGHPLD ���� �����������������

= -,528â(.� 5� 0HWRG\ UHSUH]HQWDFH D ]SUDFRYiQt ]QDORVWt Y XP�Op
LQWHOLJHQFL

3UDKD 9\VRNi ãNROD
HNRQRPLFNi

���� �������������

= -,528â(.� 5� 3ULQFLS\ GLJLWiOQt NRPXQLNDFH 9R]QLFH /HGD ���� ������������;

= +$95È1(.� 7� ± +È-(.�
3� ± -,528â(.� 5�

8QFHUWDLQ LQIRUPDWLRQ SURFHVVLQJ LQ H[SHUW V\VWHPV %RFD 5DWRQ &5& 3UHVV ���� �������������

= ,9È1(.� -� =iNODG\ PDWHPDWLFNp LQIRUPDWLN\ , � ,QIRUPDFH
D DXWRPDW\

3UDKD 631 ���� ���������;

= -,5.#� 3� ±
9(-1$529È� -�

)RUPiOQt ORJLND � QHIRUPiOQt YêNODG ]iNODG$ IRUPiOQt
ORJLN\

3UDKD 9\VRNi ãNROD
HNRQRPLFNi

���� ������������;

= /8.$629È� $� )RUPiOQt ORJLND Y XP�Op LQWHOLJHQFL %UQR &RPSXWHU
3UHVV

���� �������������

= 69È7(.� 9� /RJLFNp SURJUDPRYiQt� ,� =iNODG\ SURJUDPRYiQt
Y MD]\FH 3URORJ

3UDKD 2HFRQRPLFD ���� �������������

= *2/'67(,1� 5� 1H~SOQRVW � G$ND] D SDUDGR[ .XUWD *|GHOD 3UDKD 'RNR�iQ ���� �������������

= +$<(.� ) $ 9� 2VXGQi GRPêãOLYRVW � RP\O\ VRFLDOLVPX  7KH IDWDO
FRQFHLW � WKH HUURUV RI VRFLDOLVP

3UDKD 6RFLRORJLFNp
QDNODGDWHOVWYt

���� �������������

= +$<(.� ) $ 9� 3UiYR� ]iNRQRGiUVWYt D VYRERGD � �QRYê YêNODG
OLEHUiOQtFK SULQFLS$ VSUDYHGOQRVWL D SROLWLFNp
HNRQRPLH�� >'�@ �� 3UDYLGOD D �iG

3UDKD $FDGHPLD ���� �������������

= +$<(.� ) $ 9� 3UiYR� ]iNRQRGiUVWYt D VYRERGD � �QRYê YêNODG
OLEHUiOQtFK SULQFLS$ VSUDYHGOQRVWL D SROLWLFNp
HNRQRPLH�� >'�@ �� )DWD PRUJiQD VRFLiOQt
VSUDYHGOQRVWL

3UDKD $FDGHPLD ���� �������������

= +$<(.� ) $ 9� 3UiYR� ]iNRQRGiUVWYt D VYRERGD � �QRYê YêNODG
OLEHUiOQtFK SULQFLS$ VSUDYHGOQRVWL D SROLWLFNp
HNRQRPLH�� >'�@ �� 3ROLWLFNê �iG VYRERGQpKR OLGX

3UDKD $FDGHPLD ���� �������������

= 921 0,6(6� /� /LGVNp MHGQiQt � SRMHGQiQt R HNRQRPLL 3UDKD /LEHUiOQt LQVWLWXW���� �������������

= 36758ä,1$� .� (WXG\ R PR]NX D P\ãOHQt 3UDKD 9\VRNi ãNROD
HNRQRPLFNi

���� �������������

�



= 36758ä,1$� .� 6Y�W SR]QiYiQt � �N ILOR]RILFNêP ]iNODG$P NRJQLWLYQt
Y�G\ �

2ORPRXF 1DNODGDWHOVWYt
2ORPRXF

���� �������������

= &5,&.� )� 9�GD KOHGi GXãL � S�HNYDSLYi GRPQ�QND 3UDKD 0ODGi IURQWD ���� �������������

= 126(.� -� 0\VO D W�OR Y DQDO\WLFNp ILORVRILL � ~YRG GR WHRULt
SV\FKRI\]LFNpKR SUREOpPX

3UDKD )LORVRILD ���� �������������

= )2'25� - $� 7KH PLQG GRHVQ¶W ZRUN WKDW ZD\ � WKH VFRSH DQG
OLPLWV RI FRPSXWDWLRQDO SV\FKRORJ\

&DPEULGJH 0,7 3UHVV ���� �������������

= (&&/(6� - &� 7KH KXPDQ P\VWHU\ � WKH *,))25' OHFWXUHV
8QLYHUVLW\ RI (GLQEXUJK ���������

%HUOLQ 6SULQJHU
,QWHUQDWLRQDO

���� �������������

= &+85&+/$1'� 3 6� 1HXURSKLORVRSK\ � WRZDUG D XQLILHG VFLHQFH RI WKH
PLQG�EUDLQ

&DPEULGJH 0,7 3UHVV ���� �������������

= 3,1.(5� 6� +RZ WKH PLQG ZRUNV 1HZ <RUN :�:� 1RUWRQ ���� �������������

= $5067521*� ' 0� 7KH PLQG�ERG\ SUREOHP � DQ RSLQLRQDWHG
LQWURGXFWLRQ

%RXOGHU :HVWYLHZ
3UHVV

���� �������������

= *$==$1,*$� 0 6� 1DWXUH¶V PLQG � WKH ELRORJLFDO URRWV RI WKLQNLQJ�
HPRWLRQV� VH[XDOLW\� ODQJXDJH� DQG LQWHOOLJHQFH

1HZ <RUN %DVLF %RRNV ���� �������������

= 6($5/(� -� 0R]HN� P\ãOHQt D Y�GD 3UDKD 0) ���� ���������;

= 0,16.<� 0� .RQãWUXNFLD P\VOH ���������;

= )/$1$*$11� 2� 9HGRPLH ���������;

= .(/(0(1� -� 3RVWPRGHUQê VWURM %UDWLVODYD ���� ���������;

= '(11(7� '� 'UXK\ P\VOL %UDWLVODYD ���� ���������;

= 3RMHGQiQt R OLGVNpP P\ãOHQt 3UDKD (NRSUHVV ���� �������������

= .$3&29È� ,� 3RMHGQiQt R OLGVNpP P\ãOHQt� ,, 3UDKD (NRSUHVV ���� �����������������

= %<51(� - +� ±
52%(576� - /�

)URP PROHFXOHV WR QHWZRUNV � DQ LQWURGXFWLRQ WR
FHOOXODU DQG PROHFXODU QHXURVFLHQFH

$PVWHUGDP (OVHYLHU
$FDGHPLF
3UHVV

���� �������������

= */,0&+(5� 3 :� 'HFLVLRQV� XQFHUWDLQW\� DQG WKH EUDLQ � WKH VFLHQFH RI
QHXURHFRQRPLFV

&DPEULGJH 0,7 3UHVV ���� �������������

= .$1'(/� ( 5� ,Q VHDUFK RI PHPRU\ � WKH HPHUJHQFH RI D QHZ
VFLHQFH RI PLQG

1HZ <RUN :�:� 1RUWRQ 	
&RPSDQ\

���� �������������

= %$1.296.È
027/29È� /� ±
.28.2/Ë.� )�

&LWRYê PR]HN � QHXURELRORJLH� NOLQLFNê REUD]� WHUDSLH3UDKD *DOpQ ���� �����������������

= .28.2/Ë.� )� -i � R Y]WDKX PR]NX� Y�GRPt D VHEHXY�GRPRYiQt 3UDKD .DUROLQXP ���� �������������

= .28.2/Ë.� )� 6RFLiOQt PR]HN 3UDKD .DUROLQXP ���� �������������

= .8/,â!È.� 3� 1HXURSV\FKRORJLH 3UDKD 3RUWiO ���� �������������

= 67(51%(5*� 5 -� .RJQLWLYQt SV\FKRORJLH 3UDKD 3RUWiO ���� �������������

= �(3$� 9� $QDOê]D D QiYUK LQIRUPDþQtFK V\VWpP$ 3UDKD (NRSUHVV ���� �������������

= �(3$� 9 $ .� $QDOê]D D QiYUK LQIRUPDþQtFK V\VWpP$ ���� ����������

= �(3$� 9� 3RGQLNRYp SURFHV\ � SURFHVQt �t]HQt D PRGHORYiQt 3UDKD *UDGD ���� �����������������

= &+/$3(.� '� ±
67$1296.È� ,� ± �(3$�
9�

9êYRM LQIRUPDþQtFK V\VWpP$ � �SUDFRYQt VHãLW NH
FYLþHQtP�

3UDKD 2HFRQRPLFD ���� �������������

= :22/'5,'*(� 0 -� $Q LQWURGXFWLRQ WR PXOWLDJHQW V\VWHPV &KLFKHVWHU -RKQ :LOH\ 	
6RQV

���� ������������;

= 67(50$1� -� %XVLQHVV G\QDPLFV � V\VWHPV WKLQNLQJ DQG PRGHOLQJ
IRU D FRPSOH[ ZRUOG

%RVWRQ ,UZLQ�0F*UDZ�
+LOO

���� �������������

= '/28+é� 0� ± )È%5<� -�
± .81&29È� 0�

6LPXODFH SUR HNRQRP\ 3UDKD 2HFRQRPLFD ���� �������������

= 0,/'(29È� 6� ±
92-7.2� 9�

6\VWpPRYi G\QDPLND 3UDKD 2HFRQRPLFD ���� �������������

= &2/0$1� $ 0� *DPH WKHRU\ DQG H[SHULPHQWDO JDPHV � WKH VWXG\ RI
VWUDWHJLF LQWHUDFWLRQ

2[IRUG 3HUJDPRQ ���� �������������

= 9$&85$� 0� =QDORVWL D RQWRORJLH �Y S�tSUDY�� ����
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= %$$'(5� )� 7KH GHVFULSWLRQ ORJLF KDQGERRN � WKHRU\�
LPSOHPHQWDWLRQ� DQG DSSOLFDWLRQV

&DPEULGJH &DPEULGJH
8QLYHUVLW\
3UHVV

���� �����������������

= )(16(/� '� 2QWRORJLHV � D VLOYHU EXOOHW IRU NQRZOHGJH
PDQDJHPHQW DQG HOHFWURQLF FRPPHUFH

%HUOLQ 6SULQJHU ���� �������������

= $..(50$16� +� ±
$1-(:,(5'(1� $� ±
6&+5(,%(5� $ 7�

.QRZOHGJH HQJLQHHULQJ DQG PDQDJHPHQW � WKH
&RPPRQ.$'6 PHWKRGRORJ\

&DPEULGJH 0,7 3UHVV ���� �������������

' $XVWULDQ (FRQRPLFV DQG WKH 3UREOHPV RI $SULRULVP� LQ� (�/2*26� (/(&7521,& -2851$/ )25 3+,/2623+<������
KWWS���QE�YVH�F]�NILO�HORJRV�VFLHQFH�SDYO����SGI� 3DYOtN� -�� ����� ,661 ���������� .RQWUDUHYROXFH Y�G\� �N GLVSR]LFL VWXGHQW$P
Y HOHNWURQLFNp IRUP��� +D\HN� )� $�� ����� ,6%1 �������������� 9\XåtYiQt LQIRUPDFt YH VSROHþQRVWL� �N GLVSR]LFL Y HOHNWURQLFNp
IRUP��� +D\HN� )� $��� ����� ,6%1 ��������������

' %DUDEiVL� $OEHUW�/iV]Oy� 9 SDYXþLQ� VtWt� 3DVHND� �����

' )� $� +D\HN D WHRULH VSRQWiQQtKR �iGX� �N GLVSR]LFL VWXGHQW$P Y HOHNWURQLFNp IRUP��� 3DYOtN� -�� ����� ,6%1 ��������������

' *ULIILWKV� 0� %UHDNLQJ WKH VWHUHRW\SH� 7KH FDVH RI RQ�OLQH JDPLQJ� &\EHU�3\FKRORJ\ DQG %HKDYLRU� �����

' KWWS���SDQUHSD�RUJ�

' KWWS���ZZZ�V\EDVH�F]�EX[XV�GRFV�0HWRGLND Y\YRMH ,6 �� �����SGI�

' &KDLWLQ� *� 7KH 8QNQRZDEOH� ����� ,6%1 ��������������

' .YDVQLþND 9�� 3RVStFKDO -� ,QIRUPDWLND SUH VRFLiOQH YHG\� ����� ,6%1 ��������������

' 3HUHJULQ� -� 6\VWpP NODVLFNp YêURNRYp ORJLN\� MHKR UR]ãt�HQt D DOWHUQDWLY\� ����� ,6%1 ��������������

' 7XJHQGKDW� :�� /RJLFNR�VpPDQWLFNi SURSHGHXWLND� ����� ,6%1 �������������

' =DFKDU\ 6LPSVRQ� 7KH ,Q�JDPH (FRQRPLFV RI 8OWLPD 2QOLQH �KWWS���ZZZ�PLQH�FRQWURO�FRP�]DFN�XRHFRQ�XRHFRQ�KWPO�� �����


 = ± ]iNODGQt OLWHUDWXUD ' ± GRSRUXþHQi OLWHUDWXUD
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